

EDITAL N°235/2022

RETIFICAÇÃO 1

Onde se lê:

3. DAS INSCRIÇÕES

3.1 As inscrições são **gratuitas** e deverão ser realizadas **online** no período de **16 a 28 de agosto de 2022**, até as 18h, exclusivamente pelo link abaixo, que também estará disponível no site institucional: portal.ifsuldeminas.edu.br

LINK: <https://forms.gle/GgcJocvUZhWJ5DQB7>

Leia-se:

3. DAS INSCRIÇÕES

3.1 As inscrições são **gratuitas** e deverão ser realizadas **online** no período de **16 a 28 de agosto de 2022**, até as 18h, exclusivamente pelo link abaixo, que também estará disponível no site institucional: portal.ifsuldeminas.edu.br

LINK: <https://forms.gle/EA8FsUd1872UBe949>

Pouso Alegre, 19 de agosto de 2022

Cleber Avila Barbosa

Reitor do IFSULDEMINAS